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Krajská zdravotní, a.s.

OSM LET KRAJSKÉ ZDRAVOTNÍ, a. s.

Krajská zdravotní, a. s., sdružující pět nemocnic Ústecké
ho kraje, prošla během uplynulých let značným vývojem 
a přes všechny překonávané problémy českého zdra
votnictví dnes tvoří spolupracující, silný a stabilizovaný 
celek na velmi dobré úrovni medicínské i hospodářské. 
Samozřejmě, že vždy jsou ještě rezervy ke zlepšování, 
celkově jsem ale rád, že současnému představenstvu 
i managementu se daří naplňovat cíle směřující к efektiv
ní společnosti se štíhlým vedením, zdravou ekonomikou 
včetně letošního mzdového nárůstu, a celkové stabilizaci 
společnosti, jako předpokladu pro poskytování co nej
kvalitnější zdravotní péče obyvatelům Ústeckého kraje.

V každé z nemocnic realizujeme kromě běžné údržby a menších akcí i významnější pro
jekt, s cílem posunout kvalitu a úroveň zdravotní péče a zlepšit prostředí pro pacienty 
i zdravotníky a další zaměstnance. Před dokončením je rekonstrukce mostecké nemoc
nice, která se dočkala zásadních oprav po 40 letech, zcela v novém bude porodnice, 
na jejíž rekonstrukci přispěla Vršanská uhelná, a. s. V ústecké Masarykově nemocnici 
právě probíhají rozsáhlé stavební práce v dětském pavilonu, který získá novou dětskou 
emergency, nové ambulance a další zadaptované prostory, a připravuje se komplexní 
rekonstrukce pavilonu. Onkologické oddělení má nový, druhý lineární urychlovač včet
ně tzv. stínící kobky a celý areál onkologie se po letech odkládání dočkal také význam
né rekonstrukce. Děčínská nemocnice bude mít opraven svůj největší pavilon interny 
a přístavbu operačních sálů. Teplická nemocnice po zrekonstruovaných chirurgických 
ambulancích bude mít novou dostavbu včetně modernizace operačních sálů. Chomu
tovská nemocnice získala nové prostory nukleární medicíny s novými přístroji, bude mít 
i nový emergentní příjem a nový stravovací provoz. Napříč nemocnicemi proběhla obmě
na zdravotnické techniky v řádech stamilionů korun. Významnou investicí byl i vývojově 
nejnovější robotický systém, který posouvá nejen možnosti a kvality robotické chirurgie 
v Krajské zdravotní, ale i možnosti nového prestižního školicího centra pro střední a vý
chodní Evropu.
Výročí Krajské zdravotní je vhodným okamžikem pro hodnocení posledního vývoje a je 
potěšitelné, může-li se konstatovat, že všech pět nemocnic dosahuje kladného hospoda
ření, probíhají v nich akce směřující к obnově i rozvoji, a společnost má novou kolektivní 
smlouvu, která je výsledkem sociálního dialogu mezi zaměstnavatelem a zaměstnanci. 
Přeji si, aby se Krajské zdravotní v dalších letech dařilo stejně dobře jako za poslední 
rok, ke spokojenosti všech, zejména pak ke spokojenosti našich pacientů. Chtěl bych 
poděkovat všem, kteří se na činnosti největšího zdravotnického zařízení v Ústeckém kraji 
podílejí, našim zaměstnancům za skvělou práci, kterou odvádějí. Všem přeji pevné zdra
ví a do dalších období hodně úspěchů.

Ing. Jiří Novák
předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s.
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